Comunicato Stampa del 27 dicembre 2007

L'Associazione Culturale Sud-eStream, in collaborazione con il Comune di Galatina, presenta StreamNight, un evento di musica elettronica e vj-ing sperimentale. Due notti speciali al Palazzo della Cultura di Galatina per offrire nuovi spazi di visibilità e circolazione ai fenomeni che caratterizzano l’arte elettronica contemporanea attraverso dee-jay e video-jay. Rivolgendo l'attenzione alla ricerca sperimentale audio-visiva performeranno con suoni e immagini artisti sia locali che nazionali. 

StreamNight è un appuntamento pubblico sulle culture digitali che va oltre l'iniziativa di intrattenimento e si proietta verso un modo di progettare eventi che interpretano le peculiarità del territorio espresse dalle nuove generazioni che si sono avvicinate attivamente all'arte elettronica. Un assaggio in clima natalizio che rimanda a prossime progettualità sulle culture digitali in attesa di adeguati sostegni.

StreamNight propone un momento alternativo per trascorrere due notti aspettando il nuovo anno. La musica elettronica e le immagini create in tempo reale offrono al pubblico un esperienza di partecipazione e divertimento. Un fenomeno che caratterizza molte città europee ma che a Sud Est ha pochi spazi di espressione.

Sabato 30 dicembre, a partire dalle ore 19, fino a notte inoltrata, si alterneranno nel Palazzo della Cultura di Galatina progetti di VJ-ing, con ambientazioni curate da VJ JULES da Roma e  il DJ set proposto da ospiti salentini come P&J, Danilo Seclì, Francesco Spano, Alberto 'Visualized' e Mirko Esse.

Martedì 26 dicembre si è svolta la prima StreamNight con il progetto video MushRoomLab di Giuseppe Scarciglia e il DJ set di Dario Lotti e Freddy C. Un'esperienza che ha coniugato per una notte la bellezza delle architetture espresse dal Palazzo della Cultura di Galatina con le immagini e i suoni digitali dell'arte elettronica contemporanea.

L'Associazione Sud-eSteam esprime un network culturale che coinvolge protagonisti del territorio salentino ed esperti nazionali come Carlo Infante e Antonio Rollo, già promotori con il Performing Media Lab del TarantaVideoBlog per la Notte della Taranta e prima ancora di Genius Loci - Lo spettacolo del territorio, che nel 2005 si svolse proprio nel Palazzo della Cultura di Galatina inaugurando un fronte d’iniziativa sulla multimedialità. 

Il Comune di Galatina apre ora verso una nuova politica della fruizione degli spazi pubblici e dell'organizzazione di eventi culturali che hanno uno sguardo rivolto al futuro.

Per informazioni

http://www.0280.org/streamnight

streamnight@0280.org
Stefano Mastrandrea - 329 06 13 422

Antonio Rollo - 335 76 18 288

